

父母相继患病,1200多个日夜女儿悉心照顾

“我感觉做得还不够”

她是一个瘦弱、干练、坚强的女性,她用平淡的语气讲出了她鲜为人知的感人故事,她就是朱晓霞,4月19日上午,记者对她进行了采访。

朱晓霞,1968年2月出生于台儿庄区马兰屯镇廖巷村,2008年5月16日,她70多岁的老父亲因突发脑溢血而半身不遂,照顾父亲帮母亲分担家务便成了她分内之事。然而屋漏偏逢连阴雨,她的母亲在两年后患上了同样的病症,每日只能靠拄着拐杖勉强行走,从此,照顾父母的重担就完全落在了她的肩上。

据了解,朱晓霞早上5点钟起床,先烧点稀饭,炒两个菜,将午饭准备好,以防自己工作太忙中午不能及时赶回来准备。5点半,叫爸妈起床,给二老穿衣服,把屎尿端出去倒掉,伺候

父母洗漱。6点,小心翼翼地一手用轮椅推着父亲,一手扶着母亲出去呼吸新鲜空气。7点一起吃早餐,早餐是老人喜欢的豆浆、包子。8点至17点,是忙碌的上班时间,中午有空就回家照看父母一会儿。18点,买菜归来,先把屋子打扫一遍,将大小便清理掉,再带父母到村口与邻居闲话家常,给父母解解闷。19点,吃晚饭。20点,全家人一起看看电视,说说话。21点,给父亲泡脚,加入适量的盐或是活血的中药,帮助腿部血液循环,消除久坐而带来的肿胀。21点半,伺候二老洗漱睡觉。22点之后才是真正属于朱晓霞的时间。然而这样的一天只是朱晓霞1200多个日夜中最平凡的一天。记者问她累吗,厌倦吗?她微笑着摇了摇头说:“这是责任,是必须做

的,我只觉得做得还不够。”

在照顾老人方面她笑称自己是个达人,什么都会做。老人刚刚患病时,她有些无措,通过向医生请教、与他人交流、上网查询和自我摸索,现在已经形成了自己的一套方法。在饮食上能兼顾营养均衡和防止诱发高血压、脑血栓;在生活中她是理发师、美甲师、按摩师和测血压的助理医师;在起居上她是家政能手,即使父母如厕不便,也不会让家里有怪味道,让老人身上有味;在情感上她始终坚持与父母面对面、心对心的交流,做父母永远的贴心小棉袄。除此之外,每到秋冬两季,她都会到田地里去挖一种名叫绞股蓝的中草药,冷到无法忍受了再跑回家去,附近田地里的绞股蓝几乎被她挖光了,阳光充足的时候她就把绞

股蓝拿出来晒晒,一年四季都可以给父亲泡脚用。

讲述父母时朱晓霞总是眼神坚定,而当记者提及孩子时,她的神色中闪过一丝忧虑。原来为了能够全心全意地照顾父母,她特意把孩子送到了外地的封闭式学校,最频繁的时候也只能是一星期见一次面,而今年从开学到现在,她才只见过孩子一次,语气里满是想念,内心充满了愧疚。

生活中,朱晓霞是当之无愧的孝老爱亲楷模,工作中,她又是马兰屯镇广大职工自立自强的典范。多年来,她凭着所学的专业知识、掌握的高超技术和多年积累的工作经验,从不放弃自己的梦想和追求,默默奉献,任劳任怨,竭尽所能的奉獻。

(记者 岳娜)



因合同经济纠纷 两位老人要跳楼

晚报讯 (记者 岳娜)近日,在薛城区某工地十几米高的楼顶上,有两位老人要跳楼。经过多方的努力,终于打消了两位老人的轻生念头,并成功解救。

薛城区某工地施工现场,只见十几米高的楼顶上,有一男一女的两个老人一手扶着墙,一边不断地叫嚷,情绪十分激动,不断向楼的边缘走去,两个人随时都有坠楼和跳楼的可能,情形十分危急。

为了及时营救,杜绝危险发生,现场处置小组一边迅速调集消防、交警、巡特警大队警力,设置警戒带,劝离围观群众,一边和两位老人进行对话,劝说其尽快进入楼内,并设法稳定其情绪。据了解,要跳楼的老人是徐某夫妇,事件起因是夫妇两人的儿子与某集团公司存在合同纠纷和经济纠纷,由于协商未成,才出现这起跳楼事件。经过几个小时的努力,徐某夫妇得到成功解救。

警方提醒广大市民和外来务工人员,维护合法权益要通过合法途径解决,切莫行为过激,做出破坏扰乱社会秩序的违法行为。



速度太快撞翻车

4月20日晚8点多钟,一辆白色轿车在光明路上(市立医院南门处)为躲避翻倒的三轮车和老人,而撞到了护栏上。据目击者称,此处是三岔路口,前面的一辆轿车将一名骑三轮车的老人撞翻后疾驰而去,后面的一辆白色轿车见状急打方向,撞到了护栏上。如果三辆车和轿车都开慢点也许就不会发生事故了。

(记者 孙慧英 摄)

HONDA
The Power of Dreams

全新价值,尽在CIVIC

- 创新环绕式全息座舱
- 智能化多功能显示系统
- 智能化绿色节能辅助系统



第九代 CIVIC 思域



三重体验

即日起到店深度试驾第九代CIVIC(思域),感受非凡,更可尊享惊喜礼遇。

详情敬请垂询东风 Honda 各特约销售服务店

枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址:枣庄市光明西路(张范汽车站东100米)

滕州店:滕州市益康大道 鼎源汽车城G区1号

销售热线:0632-4979999

售后热线:0632-4979888

销售热线:0632-5234888

售后热线:0632-5234886

东风 HONDA
信念 突破 远界

思域 CIVIC

CR-V

思铂睿 SPIRIOR

CIVIC HYBRID 混合动力

东风本田汽车有限公司
客服热线:800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn